

## 2010. évi közmunka programok a Dél-dunántúli régióban

### Előzmények

A 2008 végén indított téli közmunka programmal együtt 2009-ben összességében **1 460 724 904 forint** értékben valósultak meg közmunka programok a régióban, ami **2 667 álláshely** létesítését tette lehetővé az év során.

### 2010. évi közmunka programok

2009. decemberében és 2010. januárjában összesen öt közmunka program került meghirdetésre, a téli-tavaszi közmunkaprogram kiegészítésének eredményeivel együtt **a régióban eddig megítélt támogatás összértéke: 1 892 097 021,- Ft, melynek segítségével 3 796 fő számára nyílik lehetőség határozott idejű munkavégzésre.**

### 2010/1. számmal meghirdetett „Téli-tavaszi” közmunkaprogram

A **program célja**, hogy **5 hónapos határozott idejű munkalehetőséget** teremtsen a regisztrált álláskereső, **köztük legalább 50%-ban rendelkezésre állási támogatás jogosultjai** számára úgy, hogy értékteremtő munkájukat helyi önkormányzati, vagy kistérségi célok érdekében végezzék. A pályázat kedvezményezi a leghátrányosabb, és a hátrányos besorolású kistérségeket, valamint azokat a településeket, ahol magas a RÁT jogosultak száma. A program kiemelt figyelmet fordít azokra, akiknek családjában egynél több, a RÁT kritériumainak megfelelő álláskereső van.

A pályázónak a megítélt támogatási összeg minimum 80%-át kizárólag a foglalkoztatni vállalt munkanélküliek bér- és közterheinek költségeire kell fordítania.

#### **Pályázók köre:**

- a jogi személyiséggel rendelkező, **többcélú kistérségi társulás**, vagy
- a társulás gyűlése által felhatalmazott tag-települési önkormányzat (gesztor), vagy
- nonprofit gazdasági társaság, ha annak a társulás, vagy valamelyik tag- települési önkormányzat alapítója, és a társulás átruhazza határozatával a pályázás és a program végrehajtásának jogát.

Azok a kistérségek pályázhattak, akik leghátrányosabb kistérségek, vagy hátrányos kistérségek, vagy azok az előző két kategóriába nem sorolt kistérségek, amelyek 2009 szeptemberben rendelkeztek legalább 200 nyilvántartott RÁT jogosulttal.

A közmunkaprogram kezdetének legkorábbi időpontja **2010. január 15.**, a befejezés végső határideje **2010. június 15.** A futamidő alatt a pályázatban meghatározott átlaglétszám foglalkoztatását kell vállalni. Ez azt jelenti, hogy az 5 hónap különböző időszakában, a tervezett munka sajátosságainak megfelelően alakulhat a foglalkoztatottak száma.

#### **A programba bevonható célcsoport:**

Regisztrált álláskereső, de a pályázóknak legalább 50%-ban RÁT jogosultakat kell foglalkoztatniuk.

**Az érintettekkel határozott idejű munkaviszonyt kell létesíteni napi 8 órás foglalkoztatásra.**

**Pályázati eredmények a régióban:**

A Dél-dunántúli Régió területén **22 kistérség** nyert támogatást, az érintett települések száma **442 db**. A támogatás összértéke: **794 881,5 e Ft**. A régiós átlaglétszám: **1 371 fő**. (Részletes adatokat lsd. melléklet.)

**Határidők, adatok:**

Teljes pályázati anyag benyújtásának határideje	2010. január 4.
A program kezdetének legkorábbi időpontja	2010. január 15.
A program befejezésének végső határideje	2010. június 15.
Támogatás odaítéléséről a munkaügyi miniszter határozattal döntött	2010. január 12-ig.
A programban a megítélt támogatás összértéke a Dél-dunántúli Régióban	794 881 478,- Ft.
Érintett települések száma	442 db.
Átlaglétszám	1 371 fő

**01/a/2010. sorszámú "Téli- tavaszi" közmunkaprogram kiegészítésére**

A pályázat alapvető célja, hogy **3 és fél hónapos határozott idejű munkalehetőséget** teremtsen azok számára, akik nem jogosultak sem RÁT ellátásra sem álláskeresési járadékra. Ennek megfelelően a programban csak azok a regisztrált állkeresők vehetnek részt akik:

- A szociális tv. változásai miatt a RÁT támogatásból és az önkormányzati közfoglalkoztatási lehetőségéből 2010. január 1. után kiszorultak, azaz egy családon belül a második, vagy további munkaképes, regisztrált álláskeresők.
- Olyan nem RÁT jogosult regisztrált álláskeresők, akik nem jogosultak álláskeresési járadékra/vagy azt kimerítették, egy éve együttműködnek a munkaügyi központtal és álláskeresési megállapodásban vállalják a közfoglalkoztatásban való részvételt.

A programban mindkét csoportból legalább 25%-ot el kell érnie a közmunkások arányának.

- Akik RÁT-osok, mert jogosultságukat 2010-re megállapították, és akik azért szorultak ki ebből az ellátásból, mert családjukban más jogosult a kedvezményezett e programban egyaránt figyelembe vehetők. Együttes létszámuk el kell érje a programban az 50%-ot.

Az alkalmazott közmunkások értékteremtő munkájukat helyi önkormányzati, vagy kistérségi célok érdekében végezzék.

**Pályázók köre:**

Pályázatot nyújthattak be azok, akik támogatást kaptak a 01/2010. számú "Téli-tavaszi" és/vagy a 02/2010 számú roma közmunkaprogramban.

## Pályázati eredmények a régióban:

Pályázó	Létszám	Összeg
Sellyei Kistérségi Többcélú Társulás	150 fő	60.074.160 Ft
Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás	40 fő	15.421.643 Ft
Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás	156 fő	55.907.928 Ft
Marcali Kistérségi Többcélú Társulás	46 fő	17.317.369 Ft
Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás	43 fő	17.398.455 Ft
Fonyódi Kistérség Többcélú Társulása, Balatonlelle	68 fő	27.874.617 Ft
Koppány völgye Többcélú Kistérségi Társulás, Tab,	40 fő	16.065.839 Ft
<b>Összesen:</b>	<b>543 fő</b>	<b>210. 060. 011 Ft.</b>

## 2010/2. számmal meghirdetett „roma” közmunkaprogram

### A program célja:

A romák munkaerő-piaci integrációja érdekében a roma közmunkaprogram formájában **először indult olyan meghívásos közmunkaprogram, amiben csak romák dolgozhatnak.** Különösen fontos, hogy a roma fiatalok, akik közül sokan eddig még nem, vagy csak alkalmi munkában dolgoztak munkahelyi tapasztalatot szerezzenek. Átmeneti foglalkoztatásuk nemzetgazdasági és helyi feladatok megoldását egyaránt szolgálhatja.

A pályázat **határozott idejű munkalehetőséget** teremt a regisztrált, roma kisebbséghez tartozó álláskereső, köztük legalább 50%-ban rendelkezésre állási támogatás jogosultjai számára úgy, hogy értékteremtő munkájukat nemzetgazdasági, helyi önkormányzati, a közvetlenül a közmunkások lakóhelyét érintő, vagy térségi célok érdekében végzik. A program kiemelt figyelmet fordít azokra, akiknek családjában egynél több, a RÁT kritériumainak megfelelő álláskereső van.

### Pályázók köre:

Csak meghívott konzorciumok pályázhattak. A meghívásokat a pályázható legmagasabb keretösszeg megjelölésével az SZMM Közmunka Tanácsa a pályázó részére a felhívással és a pályázati dokumentációval együtt megküldte.

### Kiemelt feladat a programban:

- **Iratdigitalizálás:** a közmunkások papíralapú iratokat számítógéppel digitalizálnak „@”-hozzáférési pontokon munkahelyek kialakításával. Egy digitalizáló pont létszáma 10 közmunkás. A munkavégzéshez szükséges helyiséget, és internet-hozzáférést a pályázó biztosítja. A munkához szükséges eszközök, a szoftver, a betanítás, a folyamatos szerviz valamennyi költsége az érintett közmunkásokra jutó eszközvásárlási keretből finanszírozható, az eszközök a munka befejezését követően a pályázónál maradnak.

- **Folyó hullámtér tisztítás, ár- és belvízöblözet rendbetétele.** E tevékenység akkor végezhető, ha állami, vagy önkormányzati területeken szükség szerint a vízi társulatok bevonásával és a területileg illetékes Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság szakmai irányításával történik.

A felsorolt feladatok legalább egyike minden pályázó számára kötelezően ellátandó.

További kötelező feladat, amelyet egy érintett településen egy időben minimum egy, legalább 8-10 főből álló brigád végezhet:

- a pályázó által **a lakókörnyezetben fontosnak tartott, és mindenképpen a romák környezetéhez, ellátásához kötődő tevékenység** ilyenek például: lakókörnyezet rendbetétele, szemét elszállítása. Ezt a program során fenn kell tartani. Ha a lakókörnyezet állapotában nem következik be a pályázatban vállaltak szerinti havonkénti változás, akkor a támogatás folyósítása megszüntethető. Szociális gondoskodás segítése, már felszámolt telepszerű lakókörnyezet rekultiválása stb.

#### **A programba bevonható célcsoport:**

A programban **kizárólag a munkaügyi központok által kiközvetített álláskeresők foglalkoztathatók.** A kiközvetített munkavállalók **minimum 50%-ának RÁT-osnak kell lennie.** A foglalkoztatottak kiválasztásánál előnyben kell részesíteni azokat, akik más ellátást nem kapnak, vagy családjukban megfelelnek a RÁT jogosultság kritériumainak, de a RÁT-támogatást nem vehetik igénybe.

#### **Eredmények a Dél-dunántúli régióban:**

**A régióban összesen 727 fő foglalkoztatása valósul meg, összesen 445 446 532,- Ft.**

Baranya megye területén összesen **229 233 205,- Ft** támogatás **380** főre.

Somogy megye területén összesen **135 113 327,- Ft** támogatás **220** főre.

Tolna megye területén összesen **81 120 000,- Ft** támogatás **727** főre.

#### **Határidők, adatok:**

Pályázat megjelenése az SZMM honlapján	Meghívásos
Teljes pályázati anyag benyújtásának határideje	2010. január 4. 13.00 óra.
A program kezdetének legkorábbi időpontja	2010. január 15.
A program befejezésének végső határideje	2010. június 15.
Támogatás odaítéléséről a munkaügyi miniszter határozattal dönt	2010. január 12-ig
A programban a megítélt támogatás összértéke a Dél-dunántúli Régióban	445 466 532,- Ft
Érintett létszám	727 fő

#### **"Kórházak II" közmunkaprogram**

**A pályázat célja:** munkanélküliek foglalkoztatása és képzése a fekvő beteg, és járó beteg ellátást segítő feladatkörébe tartozó tevékenységekkel.

A Szociális és Munkaügyi Minisztérium képzéssel támogatott közmunkaprogramot hirdetett az **önkormányzati, állami (vagy egyházi) tulajdonban és működtetésben lévő, járó és fekvő betegellátást nyújtó, az egészségügy területén működő intézmények** részére, hogy regisztrált álláskeresőkkal bővítsék a foglalkoztatásban résztvevők számát.

**Pályázatot nyújthatnak be:** önkormányzatok, vagy az állam által az egészségügyi intézmények működtetésére létrehozott, kizárólagosan állami, illetve önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok.

A pályázók csak azon részlegeikre, osztályaikra, egységeikre vonatkozóan nyújthatnak be pályázatot, melyek kizárólag közfinanszírozott ellátást nyújtanak. **A közmunkával támogatott álláshelyeknek a program kezdete előtt legalább 1 hónappal a munkaügyi központokba bejelentetteknek és be nem töltötteknek kell lenniük.** Nem alkalmazható közmunkás olyan munkakörben, amelyben a programot megelőző 6 hónap során leépítést hajtottak végre.

A pályázat a betanítási időszakot magában foglaló **határozott idejű munkalehetőséget**, illetve a megfelelő előképzettséggel és alkalmassággal rendelkezők számára **szakképzési lehetőséget** is kínál.

A képzési program, felnőttképzés keretében, akkreditált képző intézmény közreműködésével valósulhat meg. Valamennyi közmunkásnak részt kell vennie a foglalkoztatásához szükséges "érzékenyítő" programon, a betanító jellegű alapképzésen, ami után a betegellátásban kiegészítőként dolgozhat. A program során az OKJ-ben szereplő **ápolási asszisztens, gyakorló ápoló és általános asszisztens és betegkísérő képzés** is megszerezhető.

#### **Célcsoport:**

A programban csak regisztrált álláskeresőket foglalkoztathatnak. Köztük a RÁT jogosultak arányának el kell érnie az 50%-ot.

A Dél-dunántúli Régió területén információink szerint eddig a Szekszárdi Kórház jelezte, hogy beadja a pályázatot.

#### **Határidők, adatok:**

Pályázat megjelenése az SZMM honlapján	2009. december
Teljes pályázati anyag benyújtásának határideje	2010. március 16-a 14.00 óra
A program kezdetének legkorábbi időpontja	2010. április 1.
A program befejezésének végső határideje	2010. december 31.
Támogatás odaítéléséről a pályázati eljárás alapján a munkaügyi miniszter határozattal dönt	2010. március 25-ig

A Dél-dunántúli Régióból a Szekszárdi Kórház pályázott **20** fő foglalkoztatására nyert támogatást, **34. 302. 000 Ft.** összegben.

### **2010/3. számmal meghirdetett „erdőművelési” közmunkaprogram**

Megvalósítási időszak: 2010. január 15. – augusztus 31.

A Dél-dunántúli Régió területén megítélt támogatás összege **422 760 000,- Ft**, a program **695 főt** érint a régióban. A program meghívásos, melyre a Gemenc Zrt., a Gyulaj Zrt., a Mecseki Erdészeti Zrt., a SEFAG Zrt. és a HM. Kaszó Zrt. kapott meghívást. Az erdészetek Tolna megyében 285 főt, Baranya megyében 145 főt, Somogy megyében 265 főt foglalkoztatnak hét és fél hónapon keresztül.

## 2010/5. számmal meghirdetett „nemzeti parkok” meghívásos közmunka-program

Megvalósítási időszak: 2010. január 15. – augusztus 31.

A Dél-dunántúli Régió területén megítélt támogatás összege **18 929 000,- Ft.** A program megvalósítója a Duna-Dráva Nemzeti Park, mely **30 főt** foglalkoztat a programban 7 és fél hónapig. Ez 15 települést érint.

## 2010/6 Vasúttisztasági és idegenforgalmi közmunka

Megvalósítási időszak: 2010. május 1. – október 30. A munkahelyszínek alapvetően a MÁV vonalai mellett valósulnak meg. Az alábbi pályázók nyertek támogatást:

Pályázó neve	Érintett kirendeltségek	A foglalkoztatottak lakóhelye szerinti települések	Székhelye	SZMM támogatás	Átlagléttség
Somogy Megyei Balaton-parti Települési Önkormányzatok Konzorciuma	Balatonboglári Kirendeltség	Balatonfenyves	Siófok	163800000	225
		Fonyód			
		Balatonboglár			
		Balatonlelle			
	Siófoki Kirendeltség	Balatonszárszó			
		Szántód			
		Balatonföldvár			
		Zamárdi			
		Balatonőszöd			
	Marcali Kirendeltség	Balatonmáriafürdő			
		Balatonkeresztúr			
		Balatonberény			
		Balatonszentgyörgy			
Kiút Tolna Megyei Foglalkoztatási és Területfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft.	Paksi Kirendeltség	Paks	Szekszárd	46800000	60
	Szekszárdi Kirendeltség és Szolgáltató Központ	Szekszárd			
		Bogyiszló			
		Ócsény			
	Tamási Kirendeltség	Simontornya			
		Hőgyész			
Szakály					
Dombóvári Kirendeltség	Dombóvár				
Szigetvár-Dél-	Szigetvári	Bánfa	Szigetvár	85800000	110

Zselic Többcélú Kistérségi Társulás	Kirendeltség	Hobol		
		Kétújfalu		
		Kisdobsza		
		Nagypeterd		
		Patapoklosi		
		Rózsafa		
		Somogyapáti		
		Szentdénes		
		Zádor		
		Szigetvár		
		Somogyharsány		
		Mozsgó		
		Nagydobsza		
<b>Összesen:</b>			<b>296400000</b>	<b>395</b>

## 2010/7 Árvízvédelmi Közmunkaprogram

Indult: 2010. 07. 01. A Dél-dunántúli régióban érintett: Dél-dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság **156 fő**, ebből 1 fő ügyviteli alkalmazott, 8 fő brigádvezető, 147 fő segédmunkás. **Összértéke: 16.820.630 Ft.**

A közmunka megvalósulásában érintett települések	Kistérség	Kirendeltség	Átlagléttség/fő
Sásd	Sásdi	Komló	7
Csikóstöttös	Dombóvári	Dombóvár	7
Vásárosdombó	Sásdi	Komló	6
Vajszló	Sellyei	Sellye	10
Baranyahídvég	Sellyei	Sellye	10
Magyartelek	Sellyei	Sellye	20
Bogádmindszent	Sellyei	Sellye	20
Kaspupa	Dombóvári	Dombóvár	5
Attala	Dombóvári	Dombóvár	4
Csoma	Kaposvári	Kaposvár	4
Szabadi	Kaposvári	Kaposvár	4
Mosdós	Kaposvári	Kaposvár	4
Baté	Kaposvári	Tab	4
Törökkoppány	Tabi	Tab	2
Szorosad	Tabi	Tab	2

Somogydöröcske	Tabi	Tab	3
Somogyacsa	Tabi	Tab	3
Bábonymegyer	Tabi	Marcali	10
Csömend	Marcali	Marcali	3
Táska	Marcali	Marcali	3
Somogyszentpál	Marcali	Marcali	4
Nagyatád	Nagyatádi rinyamenti	Nagyatád	7
Kivadár	Nagyatádi rinyamenti	Nagyatád	7
Rinyaszentkirály	Nagyatádi rinyamenti	Nagyatád	6
Pécs	Pécsi	Pécs	1

## 2010/12 „Tűzifagyújtó” Közmunkaprogram

2010. november 17.-én indult és 2010. december 17.-ig tart a 2010./12 számú „Tűzifagyújtó” közmunkaprogram. A pályázat meghívásos formában indult és a régió területén három erdészetet érint. A program összértéke: **15 840 000 Ft**, melyből **146 fő** támogatott foglalkoztatása valósul meg.

2010/12 "tűzifagyújtó" közmunkaprogram							
Pályázó neve	Átlaglét szám	Támogatás összege	Érintett kirendeltség	Kirendelt ség/fő	Össze g/fő	A program megvalósulása/ki stéség	Program megvalósul ásának pontos időtartama
<b>Mecseki Erdészet i Zrt.</b>	<b>62</b>	6 600 000	Szigetvári Kirendeltség	10	10645 10	Szigetvári 10 fő (Almamellék)	2010. nov. 17. - 2010. dec. 17.
			Mohácsi Kirendeltség	10	10645 10	(Véménd) Mohácsi 10 fő	
			Sellyei Kirendeltség	5	53225 0	(Hirics) Sellyei 5 fő	
			Siklósi Kirendeltség	10	10645 10	(Gordisa) Siklósi 10 fő	
			Barcsi Kirendeltség	5	53225 0	(Lakócsa) Barcsi 5 fő	
			Szentlőrinci Kirendeltség	4	42580 4	(Hetvehely) Szentlőrinci 4 fő	
			Komlói Kirendeltség	18	19161 18	10 fő Sásd, 8 fő Komló (Kárász 1 fő, Magyaregregy 2 fő, Mánfa 4 fő, Vékény 1 fő Szágy 3 fő, Tormás 2 fő, Kisvaszar 5 fő)	
<b>Sefag Erdészet i és Faipari Zrt.</b>	<b>44</b>	4 840 000	Kaposvári Kirendeltség	15	16500 00	Kaposvári: 6 fő, Kadarkúti: 9 fő	2010. nov. 18. - 2010. dec. 17.
			Barcsi Kirendeltség	9	99000 0	Barcsi 9 fő	
			Csurgói	3	33000	Csurgói 3 fő	



			Kirendeltség		0		
			Nagyatádi Kirendeltség	9	99000 0	Nagyatádi 9 fő	
			Marcali Kirendeltség	6	66000 0	Marcali 6 fő	
			Siófoki Kirendeltség	6	66000 0	Balatonföldvári 6 fő	
<b>Kaszó Erdőgazdaság Zrt.</b>	<b>40</b>	4 400 000	Nagyatádi Kirendeltség	13	14300 00	Rinyamenti 13 fő	2010. nov. 17. - 2010. dec. 16.
			Csurgói Kirendeltség	27	29700 00	Csurgói 27 fő	